



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N4101
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělské inženýrství
<b>Akademický rok:</b>	2019/2020
<b>Název práce:</b>	Ekonomická efektivnost pěstování vybraných plodin v konvenčním a ekologickém systému hospodaření - případová studie
<b>Student:</b>	Bc. Aleš Dočekal
<b>Katedra:</b>	Agroekosystémů
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. Jan Moudrý, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Řešitel přistupoval k práci po celou dobu velmi aktivně a zodpovědně, pravidelně konzultoval postup i výstupy práce a dodržoval stanovený časový harmonogram. Pozitivně se projevovaly praktické znalosti řešitele a jeho zkušenosti v přímém zemědělském provozu, což se promítlo jak při sběru dat, tak při jejich zpracování. Vytknout se dá malé využití zahraničních zdrojů, které, přestože je práce zaměřena na ekonomickou efektivnost pěstování v rámci ČR, mohly být více využity alespoň v rešeršní části. V práci jsou drobné formulační a formální nedostatky, které však nemají na celkovou kvalitu zásadní vliv.

Otázka školitele: V závěru zmiňujete Evropskou komisí plánované navyšování ploch ekologického zemědělství – je toto realizovatelné i v ČR? Popište detailněji, jakým způsobem případná realizace může ovlivnit ekonomickou efektivnost produkce?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

8.7.2020

Podpis vedoucího práce